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Předmluva

Tento dokument (EN 1856-2:2009) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 166 „Komíny“, jejíž
sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2009 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání; a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do března 2011.

Je třeba věnovat pozornost možnosti, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN (a/nebo CENELEC) nenese zodpovědnost za identifikaci takového nebo všech
takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1856-2:2004.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu, uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků EC směrnice 89/106/EEC.

Vztah k EC směrnici 89/106/EEC uvádí informativní příloha ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normou povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma byla vypracována jako harmonizovaná norma s cílem vytvořit prostředek, který
by sjednotil základní požadavky podle Směrnice pro stavební výrobky a navazujících pravidel EFTA.

Druhový výraz „komín“, pokud je použit v tomto dokumentu, se vztahuje ke všem systémům
s kovovými vložkami, které se používají k odvodu spalin od spotřebiče do venkovní atmosféry,
a zahrnuje tak všechny ostatní všeobecně používané obchodní termíny jako: průduchy, kouřovody,
komínové hlavy, odváděcí systémy, potrubí, atd.

Tento dokument přináší informace o odolnosti proti korozi za použití materiálových specifikací pro
kovové vložky a kouřovody a také o prozatímním řešení pro zkoušení výrobků. Tři testy korozní
odolnosti a jejich požadavky byly převzaty podle existujících korozních testů, používaných v různých
členských zemích (viz příloha A normy EN 1856-1:2009).

1 Předmět normy

Tento dokument specifikuje provozní požadavky na pevné nebo ohebné kovové komínové vložky,
pevné kouřovody a jejich tvarovky, používané pro odvod spalin od spotřebičů paliv do venkovní



atmosféry (včetně jejich podpěr).

Tento dokument platí také pro smaltované kouřovody.

Pevné komínové vložky mohou být používány jako komínové vložky pro obnovení nebo úpravy
existujících komínů a jako komínové vložky individuálních komínů.

Ohebné kovové vložky popsané v tomto dokumentu jsou určeny výhradně pro obnovení nebo úpravy
existujících komínů. Ohebné kouřovody a roztažitelné ohebné výrobky, navržené pro stlačení nebo
roztažení podél své délky, nejsou předmětem tohoto dokumentu.

Tento dokument také specifikuje požadavky na značení, pokyny výrobce, informace o výrobku
a hodnocení shody.

Pro jednovrstvé a vícevrstvé systémové komíny platí EN 1856-1.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

 


